

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GIURGIU**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**GOGOȘARI**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi, 18.06.2020, la sediul Căminului Cultural din comuna Gogoșari, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Gogoșari, convocată prin dispoziția primarului nr. 94/11.06.2020. Convocarea la ședință s-a făcut telefonic, precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a acesteia.

Ședința este legal constituită, și se desfășoară conform precizărilor din dispoziția de convocare și convocator, astfel:

- sunt prezenți în sala de ședință următoarele persoane: primarul și secretarul general al comunei Gogoșari, domnul Pîrvu Iulian, în calitate de președinte de ședință și de președinte al unei comisii de specialitate, precum și președinții celorlalte comisii de specialitate, consilierii, Puiu Maria și Roșu Mirela-Cătălin;

- s-a intrat în legătură prin intermediul Whatsapp, cu ceilalți consilieri locali: Răuță Gheorghe, Chira Iulică, Tonca Daniel-Silviu, Chiru Mariana, Licuță George-Cătălin, Chican Constantin, Popescu Petrișor, precum și cu delegatul săsesc, domnul Șoavă Dumitru.

Președintele de ședință ales pentru o perioadă de 3 luni este domnul Pîrvu Iulian, care va prezida lucrările ședinței de astăzi.

Domnul Pîrvu Iulian deschide lucrările și după citirea procesului-verbal al ședinței ordinare din 29.05.2020 de către secretarul general al comunei, acesta este supus la vot și **aprobat în unanimitate**.

Apoi prezintă Consiliului local următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de hotărâre nr. 28/30.04.2020 privind aprobarea retragerii comunei Gogoșari, județul Giurgiu din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Giurgiu Sud”, referatul de aprobare nr. 2013/30.04.2020, raportul de specialitate nr. 2014/30.04.2020, avizul comisiei de specialitate învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, avizul comisiei de specialitate economică, dezvoltare regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții și avizul comisiei de specialitate juridică și apărarea ordinii publice.

2. Proiectul de hotărâre nr. 33/02.06.2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de alimentare cu apă potabilă în satul Izvoru din comuna Gogoșari, județul Giurgiu, referatul de aprobare nr. 2453/02.06.2020, raportul de specialitate nr. 2487/03.06.2020 și avizul comisiei de specialitate juridică și apărarea ordinii publice.

**Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată în unanimitate.**

Domnul Pîrvu Iulian trece la dezbaterile și supunerea spre aprobare a proiectelor de hotărâri.

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea retragerii comunei Gogoșari, județul Giurgiu din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Giurgiu Sud”.

Primarul comunei explică motivele acestei retrageri, astfel cum au fost expuse și în referatul de aprobare.

Proiectul are avize favorabile de la comisiile de specialitate. Supus la vot, **proiectul se aprobă în UNANIMITATE**.

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de alimentare cu apă potabilă în satul Izvoru din comuna Gogoșari, județul Giurgiu.

Proiectul are aviz favorabil de la comisia de specialitate. Supus la vot, **proiectul se aprobă în UNANIMITATE**.

**Rapoarte, informări, diverse.**

La acest punct de pe ordinea de zi se discută următoarele:

1. Domnul Daia Danut prezintă consiliului cererea formulată de Tănase Alina prin care aceasta solicită cumpărarea unei suprafețe de 400,00 mp teren și le solicită punctul de vedere pentru demararea procedurii

de vânzare prin licitație publică. Cu excepția domnilor consilieri, Tonca Daniel și Licuță Cătălin, care se abțin, ceilalți consilieri sunt de acord cu vânzarea.

2. Domnul primar informează consiliul cu privire la stadiul următoarelor investiții: alimentare cu apă în satul Izvoru, platformă de gunoi de grajd, asfaltare străzi și modernizarea sistemului de iluminat public.

3. Domnul Pîrvu Iulian aduce în atenție distrugerile provocate pe domeniul public de vacile domnului Ciobanu Ionel, aspect sesizat de mai multi cetățeni, printre care și domnul Ivănuș Tudor.

Nemaifiind alte discuții, Domnul Pîrvu Iulian declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,**

**Iulian Pîrvu**

**Secretar general,**

**Aurelia Brebenel**